
 

令和４年度 第１回 浜松市立伊目小学校運営協議会 会議録 

 

 

１ 開 催 日 時  令和４年４月１５日（金） １３時２５分から１５時２５分まで 

２ 開 催 場 所  伊目小学校 会議室 

３ 出 席 委 員  白栁和義、加茂俊武、山田正典、名倉気津治、浜田改一、松浦真人、 

久保直人、太田かおり、佐藤洸、濱田史子 

４ 欠 席 委 員  なし 

５ 学    校  井村由紀子（校長）、藤井敬之（教頭）、野末敏宏（教務） 

間渕由利子（ＣＳディレクター） 

６ 教育委員会  小川 誠司（教育総務課） 

７ 傍 聴 者  なし   

８ 協 議 事 項   

（１）新規委員任命 

（２）浜松市学校運営協議会規則確認 

（３）議長の選出及び前回議事録確認 

（４）熟議 

９ 会議録作成者  ＣＳディレクター 間渕 由利子 

１０ 会 議 記 録 

  司会の藤井教頭から、委員総数 １０人全員の出席があり、会議が成立している旨の報告があ

った。 

（１）新規委員任命 

教頭より新規委員の任命書の伝達が行われた。 

（２）浜松市学校運営協議会規則確認 

   浜松市教育委員会教務課小川氏より説明があり、確認が行われた。 

（３）議長の選出および前回議事録確認 

教頭から、議長の選出について昨年度に引き続き太田委員を推挙する旨の発言があり、全員

異議なくこれを承認した。 

前回議事録について、手元資料を参照・教頭より口頭で説明があり全員これを確認し、承認

をした。 

（４）熟議 

①令和4年度の学校経営方針についての熟議と承認 

議長の指示により、井村校長から学校運営基本方針について、別紙資料に基づいた説明があ

った。 

協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

②令和４年度の教育計画について 

藤井教頭より教育計画について別紙資料に基づいた説明があった。また、令和４年度生き生

き学校について、井村校長より令和３年度同様の活動計画で進める旨の話があった。 



それを受けて委員から以下の発言があった。 

・ウォークラリーのコースについては昨年度と違うコースを検討している。（白栁和会長） 

・８月くらいに下見等をしていく方向ですすめたい。（久保委員） 

・昨年度好評だったみかん狩りは今年度もぜひ取り入れたい。（名倉委員） 

・根本山を通るコースを検討するのに、道を整備しなければならない。（山田委員・久保委員） 

・灯籠作りについては今年度もぜひ開催したい。次回運営協議会で詳細を決めたい。（太田委員） 

 

③「夢育やらまいか事業」に対する意見書について 

議長の指示により、教頭が別紙資料に基づいた学校に必要な支援について説明を行った。 

委員からは、昨年同様子供たちの文化的な体験は情操教育の一環として重要であるため、そう

いった機会を具現化してほしいとの意見で一致した。 

  

 ④その他 

   シバザクラ植え付け活動について、伊目地区にとっても子供たちにとっても心に残る活動に

なっているのは間違いないので今後も継続していきたい（白栁和会長） 

  

 その他報告事項等 

  司会から次回会議は、６月１０日（金）１３時から会議室で開催する旨報告があった。 

 

 

 


